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Wi-Fi®, the Wi-Fi CERTIFIED logo, and the Wi-Fi logo are trademarks of Wi-Fi

Alliance.
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Health Information

• To prevent possible hearing damage, do not listen at  
high volume levels for long periods.

• Damage to the display or battery could lead to  leakage  
of the liquid. If this liquid comes in contact with your

eyes, skin or clothes, immediately rinse your eyes (do 
not rub) or wash skin with water thoroughly and seek 
medical attention.

• Some people may get dizzy or experience medical problems in 
response t ashing lights. If you are at risk, please consult your doctor 
before using this device. If you have the following symptoms: headache, 
dizziness, convulsion, eyes or muscle cramps, loss of consciousness, or 
involuntary body movements, please stop using the device immediately 
and seek medical attention. Avoid using the device for extended periods 
and keep proper distance from your eyes.

Laser Safety Statement

If this product supports the laser auto-focus feature. To ensure proper 
use of this product, please read this owner’s manual carefully and retain 
for future reference. Should the unit require maintenance, contact an 
authorized service center. Use of controls, adjustments, or the performance 
of procedures other than thos rein may result in hazardous 
radiation exposure. To prevent direct exposure to laser beam, do not try to 
open the enclosure or make direct contact with the laser.

Regulatory Label Information (If supported) 
You can check our "Regulatory Labels" by following the steps:
Settings >About device > Regulatory

EU Regulatory Conformance
CE Statement

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the radio 
equipment type Smart Phone is in compliance with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity (EU-DoC) is available at the 
following internet address:
https://www.oneplus.com/support/manuals.
Notice: Observe the national local regulations in the location where the 
device is to be used. This device may be restricted for use in some or all 
member states of the European Union (EU).

RF Exposure Information (SAR)

• The SAR limit of Europe for Head and Body is 2.0W/kg, and for Limbs 
is 4.0W/kg. The highest SAR value of this device complies with this limit. 

• This device was tested for typical operation with the back of the handset 
kept 5mm from the body. To maintain compliance with RF exposure 
requirements, use accessories that maintain a 5mm separation 
distance between your body and the back of the handset. The use of 
belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic 
components in its assembly. The use of accessories that do not satisfy 
these requirements may not comply with RF exposure requirements, 
and should be avoided.

• Cases with metal parts may change the RF performance of the device, 
including its compliance with RF exposure guidelines, in a manner that 
has not been tested or cer se such accessories should be 
avoided. 

Restrictions in the 2.4 GHz band

Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a
radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund. 

Restrictions in 5GHz band

The device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 
5350 MHz frequency range in following countries:

Restriction or Requirement in UK:
In accordance with the relevant statutory requirements in UK, the 5150 to 
5350MHz frequency range is restricted to indoor use only in the United 
Kingdom.

Frequency Bands and Power
(a) Frequency bands in which the radio equipment operates:

Some bands may not be available in all countries or all areas. 
Please contact the local carrier for more details.

(b)  Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency  
bands in which the radio equipment operates: The maximum 
power for all bands is less than the highest limit v
the related Harmonized Standard. Please see the "Quick Start  
Guide" t requency bands and transmitting power.

Correct Disposal of this Product

     This symbol (with or without a solid bar) on the device, batteries 
     (included), and / or the packaging, indicates that the device and its  
      electrical accessories (for example, a headset, adapter or cable) 
      and batteries should not be disposed of as household garbage. 

 To safely recycle your device, please use return and collection system or 
  contact the retailer where the device was originally purchased.

RoHS Compliance

This product complies with directive 2011/65/EU and its amendments, on 
the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and 
electronic equipment.

ERP Compliance

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Hereby declares that its products 
conform to the Energy-related Products Directive (ERP) 2009/125/EC. For 
more information, please visit:
https://www.oneplus.com/support/manuals

Care and Maintenance
The following suggestions will help you maintain and prolong the life of your 
device.
• zed personnel should make repairs to this 

product.
• Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in use and 

dimming the screen can help you save energy and extend battery life.
• Clean your phone and charger with a soft, clean, dry cloth. If the screen 

comes into contact with liquid or dust, please clean it immediately. Do 
not use alcohol or irritating chemicals to clean the device.

• Touching the screen with a sharp object may cause the screen to be 
scratched.
Please do not touch the connection port of the phone, as static
electricity may harm components in the device. 

•
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 • Ideal operating temperatures are 0° C to 35° C, Ideal storage 

temperatures are -20° C to +45 ° C.

 • Only operate your phone between 35% to 85% humidity.

 • Do not place the phone on uneven or unstable surfaces.

 • Do not hit, press, shake or drop the phone to avoid damage and injury.

 • Charger are not waterproof. Please do not use these devices in the 

bathroom, areas of high temperature, humidity or dust; please avoid rain.

 • When the phone is transmitting data or saving information, do not 

remove the SIM card.

 • Please keep the phone out of reach of children in order to prevent 

injuries or property damage.

OnePlus Device Warranty Information

OnePlus devices purchased on oneplus.com or authorized sales channels 

come with a limited warranty. The duration of this warranty is dependent on 

the original country or region of purchase and is only redeemable within the 

original country or region. Unless otherwis warranty covers 

the hardware components of the product as originally supplied and does 

not cover, or partially covers, software, consumable items, or accessories, 

even if packaged or sold together with the product. The limited warranty 

only covers functional defects of product caused by workmanship or build 

materials. For more details, please contact OnePlus Customer Support by 

visiting oneplus.com/support.

The limited warranty does not cover

1. Defects or damage resulting from accidents, neglect, misuse, or 

abnormal use; abnormal conditions or improper storage; exposure to 

liquid, moisture, dampness, sand or dirt; unusual physical, electrical or 

electromechanical stress.

2. Scratches, dents and cosmetic damage, unless caused by OnePlus.

3. Defects or damage resulting from excessive force or use of metallic 

objects on the touch screen.

4. Devices that have the serial number or the IMEI number removed, 

defaced, damaged, altered or made illegible.

5. Ordinary wear and tear.

6. Defects or damage resulting from the use of the product in conjunction 

or connection with accessories, products, or ancillary/peripheral 

equipment not furnished or approved by OnePlus.

7. Any physical feature defects or damage resulting from improper testing, 

operation, maintenance, installation, service, or adjustment not furnished 

or approved by OnePlus.

8. Defects or damage resulting from external causes such as collision with 

an object re rt, windstorm, lightning, earthquake, exposure 

to weather conditions, theft, blown fuse, or improper use of any electrical 

source.

9. Defects or damage resulting from cellular signal reception or 

transmission, or viruses and 3rd party software problems introduced 

into the product.

10. Free warranty replacements and repairs are only valid in the country or 

region of purchase. Please contact OnePlus Customer Support for more 

details.

 • Return Policy (Limited to North America & Europe)

This policy is only applicable to the products purchased from OnePlus 

o website www.oneplus.com or OnePlus Exclusive Store (if any). 

For any product not purchased from OnePlus o website or OnePlus 

Exclusive Store, you may refer to the Return Policy of your original purchase

channel.

OnePlus phones and accessories are made to the highest standards and 

undergo rigorous testing. If you are not satis your OnePlus product 

for any reason, you may request a return within 15 calendar days of delivery.

Once we approve your return request and receive the product, we will 

perform standard inspection. And if the product passes the inspection, we 

will give you a full refund. Any shipping and handling fees incurred in the 

return process are not covered by the refund.

Return requests made outside of the 15-day period will not be accepted. We 

may also choose not to accept returns within these circumstances:

1. Defects or damages caused by misuse, neglect, physical damage, 

tampering, incorrect adjustment, normal wear and tear or incorrect 

installation after purchase.

2. ations being the sole reason for return.

3. Customized customer contracts. In accordance with the U.K. Consumer 

Rights Act 2015, any goods that are not (1) of satisfactory quality; (2) 

for their given purpose; or (3) as described, may be returned free of 

charge within 30 days of delivery. Please submit a ticket describing the 

problem with your device. In order to be eligible for a refund, you must 

contact us within 30 days and describe in details how the goods were 

defective, damaged, or materially di erent. We may choose not to accept 

returns for any of the above mentioned circumstances. In all cases, we 

will inspect the product and verify the fault. To qualify for a replacement 

or refund, device must be in "as new" condition and include all original 

contents of the package. We reserve the right to refuse a refund or 

exchange if the product returned is deemed to have been damaged.

Service and Support

Company information: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Address: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, 
Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R.C.

Please contact OnePlus Customer Support to request a return at  

oneplus.com/support.

IN

OnePlus Customer Support

Support information and assistance go to:

www.oneplus.in/support

Download manuals: 

https://www.oneplus.in/support/manuals

UK

OnePlus Customer Support

Support information and assistance go to:

https://www.oneplus.com/uk/support?from=head

Download manuals: 

https://www.oneplus.com/uk/support/manuals?from=foot

DE

OnePlus Kundenbetreuung

Weitere Informa serem Support Center: www.oneplus.

com/de/support

Bedienungsanleitungen im

Download: 

https://www.oneplus.com/de/support/manuals

FR

OnePlus Service Clients

Visitez le site d’assistance en ligne pour obtenir plus

d’informations:

www.oneplus.com/fr/support 
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Téléchargements et Manuels:
https://www.oneplus.com/fr/support/manuals

ES

OnePlus Atención al Cliente
Para información, soporte y asistencia vaya a:
www.oneplus.com/es/support
Descarga el manual en: 
https://www.oneplus.com/es/support/manuals

IT

OnePlus Assistenza Clienti
Per informazioni di supporto e assistenza vai su: 
www.oneplus.com/it/support
Scarica manuali:
https://www.oneplus.com/it/support/manuals

NL

OnePlus Klantenservice
Voor ondersteuning bij producten ga je naar: www.oneplus.com/nl/-
support
Download handleidingen: www.oneplus.com/nl/manual

FI

OnePlus asiakaspalvelu
Tuotetuki ja asiakaspalvelu: 
www.oneplus.com/ /support
Lataa käyttöohjeita: 
www.oneplus.com/ /support/manuals 

PT

Suporte ao Cliente OnePlus
Para informações, suporte e assistência, acesse:
www.oneplus.com/pt/support
Descarregar manual: 
https://www.oneplus.com/pt/support/manuals

SE

OnePXlus Kundsupport
För supportinformation och hjälp gå till:
www.oneplus.com/se/support
Ladda ned manualer: 
https://www.oneplus.com/se/support/manuals

DK

OnePlus kundesupport
For support, information og hjælp, venligst gå til: 
www.oneplus.com/dk/support
Download brugsmanual: 
https://www.oneplus.com/dk/support/manuals

EE

OnePlus klienditugi
Tugiteave ja abi: 
www.oneplus.com/ee/support
Lae alla käsiraamat:
www.oneplus.com/ee/support/manuals 

LT

Pagalba klientams
palaikymo informa pagalb : 

www.oneplus.com/lt/support
Par sti varototojo vadov : 
www.oneplus.com/lt/support/manuals

RO

Asisten_a clien_i OnePlus
Informa_ii de suport _i asisten_a: 
https://www.oneplus.com/ro/support 
Descarca_i manuale: 
https://www.oneplus.com/ro/support/manuals

CE Highest SAR

Head: X.XX W/kg(10g)
Body: X.XX W/kg(10g) 
Limbs: X.XX W/kg(10g)

RF Exposure Information (SAR)

This device complies with RF specifications when used near your ear or at a distance of 1.5cm from your body. Ensure that the use of belt 
clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components. Keep the device away from your body to meet the distance 
requirement.

This device is designed and manufactured not to exceed the emission limits for exposure to radio frequency (RF) energy set by the Federal 
Communications Commission of the U.S. Government. The antenna(s) used for this transmitter must not be collocated or operate in 
conjunction with any other antenna or transmitter. The SAR limit set by the FCC is 1.6W/kg. The highest SAR value of this device type 
complies with this limit. And please see the “Quick Guide” to find the highest SAR value reported to FCC. 

Regulatory

Steps to search  Regulatory : Go to Settings—About Phone—Regulatory

FCC Regulatory Conformance

FCC Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference; and
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

-  Reorient or relocate the receiving antenna.
-  Increase the separation between the equipment and receiver.
-  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
-  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 

Caution：
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate 
the equipment.



Официальное уведомление
Декларация

Без предварительного письменного разрешения OnePlus 
воспроизведение, передача, распространение или хранение 
содержимого данного документа в любой форме запрещено. OnePlus 
проводит политику постоянного развития. Таким образом, OnePlus 
оставляет за собой право вносить изменения или улучшения в любое 
из изделий, описанных в данном документе, без предварительного 
уведомления. Содержимое данного документа предоставляется 
«как есть». За исключением случаев, предусмотренных применимым 
законодательством, никакие гарантии, явные или подразумеваемые, в 
отношении точности данного документа не предоставляются. Во всех 
установленных соответствующим законом случаях компания OnePlus 
или любой из ее лицензиаров ни при каких обстоятельствах не несет 
ответственности за любую потерю данных или любой фактический, 
случайный, последующий или косвенный нанесенный ущерб.

Наличие изделий, прикладного программного обеспечения и 
аксессуаров может различаться. Для получения подробной 
информации обратитесь к официальному дистрибьютору OnePlus. 
Данное устройство может содержать материалы, технологии или 
программное обеспечение, на которые распространяются законы и 
правила об экспорте. Действия, противоречащие законодательству, 
запрещены.

Товарные знаки и разрешения

ONEPLUS и являются товарными знаками или зарегистрированными 
товарными знаками компании OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
Все права защищены.
Android™ является товарным знаком Google Inc.
LTE является товарным знаком ETSI.
Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными 
товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc.

Wi-Fi®, логотип Wi-Fi CERTIFIED и логотип Wi-Fi являются товарными
 знаками компании Wi-Fi Alliance.
Другие упомянутые товарные знаки, изделия, услуги и названия 
компаний могут быть собственностью их соответствующих владельцев.

Политика конфиденциальности

Компания OnePlus постоянно стремится защитить ваши 
персональные данные. Чтобы лучше понять, как мы защищаем 
ваши персональные данные, вы можете прочесть нашу «Политику 
конфиденциальности» в Мастере настройки при первом включении 
телефона. Вы также можете ознакомиться с нашей «Политикой 
конфиденциальности», выполнив следующие действия в меню 
устройства: Настройки > Об устройстве > Юридическая информация > 
Политика конфиденциальности.

Нормативная информация

Нормативную информацию можно найти в устройстве, зайдя в 
раздел «Об устройстве» в меню «Настройки».

Меры предосторожности при использовании 
устройства
Внимательно прочтите всю информацию по технике безопасности и 
охране труда перед использованием устройства, чтобы обеспечить 
его безопасную и надлежащую работу.

Общие правила техники безопасности

Несоблюдение этих указаний может нанести вред устройству, 
имуществу, вам или другим лицам.
• Не включайте устройство в тех местах, где это запрещено, или 

когда это может привести к помехам или опасностям.
• Не используйте устройство на автозаправочных станциях, 

станциях техобслуживания, а также вблизи топлива или 
химических веществ.

• Не храните и не носите мобильный телефон или аксессуары 
рядом с жидким или воспламеняющимся газом.

• Не размещайте телефон рядом с магнитными картами или 
другими магнитными объектами, поскольку информация, 
хранящаяся на дискетах, картах памяти и кредитных картах, 
может быть повреждена под воздействием магнитного излучения.

• Не кладите батарею, телефон или зарядное устройство в 
микроволновую печь или другое оборудование высокого 
напряжения. Это может привести к повреждению цепи, 
возгоранию или другим повреждениям.

• Не разбирайте, не открывайте, не сдавливайте, не сгибайте, не 
деформируйте, не продавливайте и не разбивайте устройство.

• Все беспроводные устройства, включая мобильные телефоны, 
могут быть восприимчивы к помехам, а также могут создавать 
помехи. При использовании мобильного телефона, особенно 
в самолетах, больницах или медицинских учреждениях, 
ознакомьтесь со всеми законами и правилами.

• Используйте только фирменные аксессуары и батареи, 
одобренные OnePlus. Аксессуары, не одобренные OnePlus, 
могут повредить телефон или нарушить местные правила для 
радиоустройств. OnePlus не несет ответственности за несчастные 
случаи или проблемы, вызванные использованием аксессуаров, 
не одобренных OnePlus.

• Устройство рассчитано на водонепроницаемость при 
определенных условиях, однако OnePlus не рекомендует 
чрезмерное погружение. Повреждение жидкостью аннулирует 
гарантию.

• При подключении к другим устройствам соблюдайте указания 
по технике безопасности, изложенные в данном руководстве. 
Не пытайтесь подключить устройство к несовместимым 
устройствам.

• Не используйте телефон, если антенна повреждена. Это может 
привести к травме.

• Держите металлические предметы подальше от приемника 
телефона. К устройству могут притягиваться маленькие 
металлические предметы, что может привести к травме или 
повреждению устройства.

• Соблюдайте расстояние не менее 15 cm между беспроводным 
устройством и электронным имплантатом (кардиостимулятором, 
инсулиновыми насосами, нейростимуляторами и т.д.). При 
использовании электронного имплантата держите устройство с 
противоположной стороны.

• Не приближайте устройство к животу беременных женщин.
• Не приближайте устройство к нижней части живота подростков.
• Дети и подростки должны пользоваться телефоном в разумных 



пределах. Избегайте ночной связи и ограничивайте частоту и 

продолжительность звонков.

• Выполняйте подключение только к источникам питания с USB 2.0 

или выше.

• Чтобы уменьшить уровень воздействия излучения, 

пользуйтесь мобильным телефоном вблизи опоры сети, 

используйте аксессуары (комплект громкой связи и т.д.), или 

громкоговоритель, если это уместно; используйте устройство 

в хороших условиях приема (при этом на индикаторе приема 

сигнала отображается полный сигнал) – это может уменьшить 

количество принимаемого излучения; отдавайте предпочтение 

использованию информационных сообщений, SMS- и MMS-

сообщений, чаще пользуйтесь сообщениями, а не звонками.

• Если устройство поддерживает функцию беспроводного 

зарядного устройства, то при его использовании в качестве 

беспроводного зарядного устройства оно предназначено 

для настольного применения и при работе в этом режиме не 

подлежит перемещению. С целью соблюдения требований к 

воздействию радиочастотного излучения при использовании 

режима беспроводной зарядки держите устройство на 

расстоянии не меньше 10 cm от тела.

Безопасность батареи

• Не пытайтесь ремонтировать, разбирать или изменять батарею. 

Замена батареи на батарею неправильного типа может 

представлять опасность возгорания, взрыва, утечки, или другую 

опасность. В вашем телефоне можно использовать только 

батареи, одобренные OnePlus. 

• Не размещайте и не используйте батарею вблизи источников 

огня, обогревателей, прямых солнечных лучей или других 

источников тепла, не погружайте в воду и не допускайте 

попадания на батарею воды или других жидкостей. Длительное 

воздействие тепла может привести к утечке, взрыву или 

возгоранию батареи.

• Не давите на батарею и не протыкайте ее твердыми предметами. 

Повреждение батареи может привести к утечке, перегреву или 

возгоранию.

• Не допускайте короткого замыкания батареи и избегайте 

контакта металлических или токопроводящих предметов с 

полюсами батареи.

• Избегайте падения телефона или батареи. Если в случае падения 

телефона или батареи, особенно на твердую поверхность, 

возникли подозрения в повреждении, отнесите телефон или 

батарею в сервисный центр для проверки.

• При возникновении каких-либо аномалий в работе батареи, 

таких как высокая температура, обесцвечивание, искривление 

или утечка, немедленно прекратите использование устройства и 

обратитесь в службу поддержки клиентов.

• Все батареи имеют ограниченный срок службы и начинают 

терять емкость после нескольких сотен зарядок/разрядок.

• Не утилизируйте батарею как бытовой мусор. Использованные 

батареи необходимо утилизировать в кратчайшие сроки в 

соответствии с местным законодательством.

• Не храните телефон или аккумулятор в местах с низким уровнем 

давления, это может привести к взрыву телефона или утечки 

батареи.

Безопасность зарядки

• Зарядное устройство предназначено только для использования 

внутри помещений.

• Не заряжайте батарею в следующих условиях: под прямыми 

солнечными лучами, при температуре ниже 5°C; в местах 

с повышенной влажностью, запыленностью или сильной 

вибрацией; в местах, расположенных рядом с телевизором, 

радиоприемниками или другими электрическими приборами.

• Зарядное устройство должно быть установлено рядом с 

оборудованием и должно быть легко доступным.

• Максимальная температура зарядки оборудования, заявленная 

изготовителем, составляет 35°C.

• Загрязненные розетки могут привести к плохому контакту 

с зарядным устройством, а также к ненадлежащей зарядке 

телефона.

• Используйте только официальное зарядное устройство OnePlus. 

Использование неодобренных зарядных устройств может быть 

опасным и приведет к аннулированию гарантии.

• Обязательно используйте только розетки с правильным 

напряжением (как указано на этикетке зарядного блока). 

Использование неправильного напряжения может повредить 

телефон и/или батарею и привести к травме.

• Не используйте небезопасные вилки и розетки.

• Не используйте короткозамкнутое зарядное устройство.

• Не подключайте устройство к высоковольтному источнику 

питания, так как это может привести к повреждению батареи.

• Не разбирайте и не модифицируйте зарядное устройство, 

так как это может привести к получению травм, поражению 

электрическим током или возгоранию.

• Не прикасайтесь к зарядному устройству, кабелю или силовой 

розетке влажными руками, так как это может привести к 

поражению электрическим током.

• Не ставьте тяжелые предметы на шнур питания и не пытайтесь 

модифицировать кабели.

• Обязательно крепко держите зарядное устройство, отсоединяя 

его.

• Не тяните за шнур питания, так как это может привести к 

его повреждению и поражению электрическим током или 

возгоранию.

• Перед очисткой устройства отсоедините вилку от розетки.

• Отсоединяйте зарядное устройство от электрических розеток и 

от устройства, когда оно не используется.

Безопасность вождения

• Не пользуйтесь устройством при управлении автомобилем. 

Безопасность должна иметь приоритет. Обязательно соблюдайте 

соответствующие правила, принятые в районе или стране, в 

которой вы водите автомобиль.

• Не кладите телефон или аксессуары рядом с подушками 

безопасности.

• Компас и GPS следует использовать только в справочных целях.

• Если вы не хотите раскрывать свое местонахождение, не 

используйте приложения, которые могут записывать ваше 

местоположение.

Медицинская информация
• Чтобы предотвратить возможное повреждение слуха, 

не слушайте устройство на высокой громкости в 
течение длительного времени.

• Повреждение дисплея или батареи может привести к 
утечке жидкости. Если эта жидкость попадет в глаза, на 
кожу или одежду, немедленно промойте глаза (не трите 
их) или тщательно вымойте кожу водой и обратитесь за 
медицинской помощью.



14 15

• У некоторых людей может начаться головокружение или 

проблемы со здоровьем как реакция на мигающий свет. Если 

вы находитесь в группе риска, перед использованием данного 

устройства проконсультируйтесь со своим врачом. Если у вас 

есть следующие симптомы: головная боль, головокружение, 

конвульсии, судороги глаз или мышц, потеря сознания или 

непроизвольные движения тела, пожалуйста, немедленно 

прекратите пользоваться устройством и обратитесь за 

медицинской помощью. Избегайте длительного использования 

устройства и держите его на достаточном расстоянии от глаз.

Заявление о безопасности лазера

Если данное изделие поддерживает функцию лазерной 

автофокусировки. Для обеспечения правильного использования 

изделия внимательно прочитайте данное руководство пользователя 

и сохраните его для дальнейшего использования. Если 

требуется техническое обслуживание устройства, обратитесь 

в авторизованный сервисный центр. Использование элементов 

управления, регулировок или выполнение процедур, отличных от 

указанных в настоящем документе, может привести к опасному 

радиационному облучению. Во избежание прямого воздействия 

лазерного луча не пытайтесь открыть корпус и не допускайте 

прямого контакта с лазером.

 

Информация о нормативной этикетке (если 
поддерживается)
Вы можете проверить наши «Нормативные этикетки», выполнив 

следующие действия в меню устройства:

Настройка > Об устройстве > Нормативные этикетки

Соответствие нормативам ЕС
Указание о маркировке СЕ

Настоящим компания OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 

заявляет, что тип радиооборудования «Смартфон» соответствует 

Директиве 2014/53/ЕС. Полный текст Декларации о соответствии ЕС 

(EC-DoC) доступен по следующему Интернет-адресу:

https://www.oneplus.com/support/manuals.

Примечание: Соблюдайте национальные местные правила по месту 

использования устройства. Использование данного устройства 

может быть ограничено в некоторых или во всех государствах-

членах Европейского Союза (ЕС).

Информация о радиочастотном излучении (SAR)

• Допустимый уровень SAR в Европе для головы и тела 

составляет 2,0 W/kg, для конечностей – 4,0 W/kg. Максимальное 

значение SAR данного устройства не превышает этого уровня. 

См. 

• Данное устройство было проверено в процессе работы в 

обычном режиме, при этом задняя часть трубки телефона 

находилась на расстоянии 5 mm от тела. Для соблюдения 

требований к уровню радиочастотного излучения используйте 

аксессуары, которые обеспечивают разделительное расстояние 

не менее 5 mm от вашего тела до задней части телефонной 

трубки. Используемые зажимы для крепления к поясному 

ремню, чехлы и подобные аксессуары не должны содержать 

металлических компонентов. Использование аксессуаров, 

не удовлетворяющих этим требованиям, может нарушать 

требования к воздействию радиочастотного излучения, поэтому 

таких аксессуаров следует избегать.

• Корпуса с металлическими деталями могут изменять 

радиочастотные характеристики устройства, в том числе его 

соответствие требованиям по радиочастотному излучению, 

способом, который не был проверен или сертифицирован, и 

следует избегать применения таких аксессуаров. 

Ограничения в диапазоне 2.4 GHz

Норвегия: этот подраздел не распространяется на географиеский 

район в радиусе 20 км от центра Ню-Олесунн.

Ограничения в диапазоне 5 GHz

Устройство разрешается использовать только в помещениях 
при работе в диапазоне частот от 5150 до 5350 MHz в 
следующих странах:

Ограничение или требование в Великобритании:
В соответствии с нормативными требованиями, 
установленными в Великобритании, работа в диапазоне частот 
от 5150 до 5350 MHz допускается только в помещениях.

Частотные диапазоны и мощность

(a) Частотные диапазоны, в которых работает радиоаппаратура:

  Некоторые диапазоны могут быть недоступны в некоторых 

странах или регионах. Свяжитесь с местным оператором 

мобильной связи для получения более подробной информации.

(b)  Максимальная радиочастотная мощность, передаваемая в 

диапазонах частот, в которых работает радиоаппаратура: 

Максимальная мощность для всех диапазонов не превышает 

максимального предельного значения, указанного в 

соответствующем Согласованном стандарте. Полосы частот 

и мощность передатчика указаны в «Кратком руководстве 

пользователя».

Правильная утилизация данного изделия

Этот символ (со сплошной полосой или без нее) на 
устройстве, батареях (в комплекте) и / или упаковке 
указывает на то, что устройство и его электрические 
аксессуары (например, гарнитура, адаптер или кабель) 

и батареи нельзя выбрасывать. как бытовой мусор. Для 
безопасной утилизации устройства используйте систему 
возврата и сбора или свяжитесь с продавцом по месту 
первоначальной покупки устройства.

Соответствие Директиве RoHS

Данное изделие соответствует Директиве 2011/65/ЕС об 
ограничении использования некоторых опасных веществ в 
электрическом и электронном оборудовании, с изменениями и 
поправками к ней.

Соответствие Директиве ERP



Настоящим компания OnePlus Technology (Shenzhen) Co., 
Ltd. заявляет, что данное изделие соответствует Директиве 
энергетическим продуктам (ERP) 2009/125/EC. Более 
подробную информацию см. по ссылке:
https://www.oneplus.com/support/manuals

Уход и обслуживание
Следующие рекомендации помогут вам сохранить и продлить срок 

службы устройства.

• Ремонт данного изделия должен выполняться только 

квалифицированным и уполномоченным персоналом.

• Отключение неиспользуемых функций, таких как Bluetooth и Wi-

Fi, и затемнение экрана могут помочь вам сэкономить энергию и 

продлить срок службы батареи.

• Очищайте телефон и зарядное устройство мягкой чистой 

сухой тканью. Если экран соприкасается с жидкостью или 

пылью, немедленно очистите его. Не используйте спирт или 

раздражающие вещества для очистки устройства.

• Прикосновение к экрану острым предметом может привести к 

появлению царапин.

• Не прикасайтесь к порту подключения телефона, так как статическое 

электричество может повредить компоненты устройства.

• Оптимальная рабочая температура: от 0°C до 35°C, оптимальная 

температура хранения: от -20°C до +45°C.

• Используйте телефон только при влажности от 35% до 85%.

• Не кладите телефон на неровные или неустойчивые поверхности.

• Не ударяйте, не нажимайте, не трясите и не роняйте телефон, 

чтобы избежать повреждений и травм.

• Зарядное устройство не является водонепроницаемым. Не 

используйте эти устройства в ванной комнате, в помещениях 

с высокой температурой, влажностью или запыленностью; 

избегайте дождя.

• Не извлекайте SIM-карту, когда телефон передает данные или 

сохраняет информацию.

• Во избежание травм и материального ущерба держите телефон в 

недоступном для детей месте.

Информация о гарантии устройства OnePlus

На устройства OnePlus, приобретенные на сайте oneplus.com или 

через авторизованные каналы продаж, предоставляется ограниченная 

гарантия. Срок действия данной гарантии зависит от страны или 

региона приобретения и подлежит исполнению только в стране или 

регионе, в котором было приобретено изделие. Если не указано иное, 

данная гарантия распространяется на аппаратные компоненты изделия 

на момент их первоначальной поставки и не распространяется или 

частично распространяется на программное обеспечение, расходные 

материалы или аксессуары, даже если они упакованы или проданы 

вместе с изделием. Ограниченная гарантия распространяется только на 

функциональные дефекты изделия, вызванные качеством изготовления 

или конструкционными материалами. Для получения более подробной 

информации обратитесь в службу поддержки OnePlus, посетив веб-

сайт oneplus.com/support.

Ограниченная гарантия не распространяется на:

1. Дефекты или повреждения, возникшие в результате несчастных 

случаев, небрежности, неправильного или ненадлежащего 

обращения; ненадлежащих условий или хранения; воздействия 

жидкости, влаги, сырости, песка или грязи; чрезмерных физических, 

электрических или электромеханических воздействий.

2. Царапины, вмятины и косметические повреждения, если только 

они не вызваны компанией OnePlus.

3. Дефекты или повреждения в результате применения чрезмерной 

силы или использования металлических предметов на сенсорном 

экране.

4. Устройства, серийный номер или IMEI-номер которых удалены, 

повреждены, испорчены, изменены или сделаны неразборчивыми.

5. Обычный износ.

6. Дефекты или повреждения, возникшие в результате использования 

изделия с аксессуарами, изделиями или вспомогательным/

периферийным оборудованием, не поставляемым или не 

одобренным компанией OnePlus.

7. Любые физические дефекты или повреждения в результате 

ненадлежащего испытания, эксплуатации, обслуживания, 

установки, ухода или настройки, не предусмотренных или не 

одобренных компанией OnePlus.

8. Дефекты или повреждения, вызванные внешними причинами, 

такими как столкновение с предметом, пожар, наводнение, грязь, 

буря, молния, землетрясение, воздействие погодных условий, 

кража, перегоревший предохранитель или неправильное 

использование любого источника питания.

9. Дефекты или повреждения, вызванные приемом или 

передачей сигнала мобильного телефона, или вирусами, 

или неисправностями программного обеспечения сторонних 

производителей, внедренными в изделие.

10. Бесплатная гарантийная замена и ремонт действительны 

только в стране или регионе приобретения. Для получения 

более подробной информации обратитесь в службу поддержки 

клиентов OnePlus.

Политика возврата (ограничивается Северной Америкой и 

Европой)

Настоящая Политика применяется только в отношении изделий, 

приобретенных на официальном сайте компании OnePlus www.

oneplus.com или в специализированном магазине OnePlus (если такие 

имеются). Если изделие не было приобретено на официальном сайте 

или в специализированном магазине компании OnePlus, вы можете 

ознакомиться с Политикой возврата торговой сети, в которой вы 

приобрели изделие.

Телефоны и аксессуары OnePlus изготовлены по самым высоким 

стандартам и проходят строгие испытания. Если по какой-либо причине 

вы не удовлетворены изделием OnePlus, вы можете запросить возврат 

в течение 15 календарных дней с момента доставки.

Как только мы утвердим ваш запрос на возврат и получим изделие, мы 

проведем стандартную проверку. Если изделие не пройдет проверку, 

мы вернем вам деньги в полном объеме. Любые расходы на отправку 

и транспортировку, понесенные в процессе возврата, не покрываются 

при возмещении денежных средств.

Запросы на возврат, сделанные по истечении 15-дневного периода, 

не принимаются. Мы также можем принять решение не принимать 

возвраты в следующих случаях:

1. Дефекты или повреждения, вызванные неправильным 

использованием, небрежным обращением, физическим 

повреждением, вмешательством, неправильной регулировкой, 

нормальным износом или неправильной установкой после покупки.

2. Колебания цен, являющиеся единственной причиной возврата.

3. Индивидуальные договоры с клиентами. В соответствии с законом 

Великобритании «О правах потребителей» от 2015 года, любые 

товары, которые (1) не имеют удовлетворительного качества, 



(2) не соответствуют своему назначению или (3) подпадают под 
описание выше, могут быть возвращены бесплатно в течение 
30 дней с момента доставки. Предоставьте квитанцию (талон) 
с описанием повреждения вашего устройства. Чтобы получить 
право на возмещение денежных средств, вы должны связаться с 
нами в течение 30 дней и подробно описать, в чем заключается 
дефект, повреждение или существенный недостаток товара. 
Мы можем принять решение не принимать возврат в любом 
из вышеперечисленных случаев. Во всех случаях мы осмотрим 
изделие и проверим его на наличие повреждений. Чтобы 
получить право на замену или возмещение денежных средств, 
устройство должно быть в состоянии «как новое» и включать в 
себя все оригинальное содержимое упаковки. Мы оставляем за 
собой право отказать в возврате денежных средств или обмене, 
если возмещении изделие считается поврежденным.

Обслуживание и поддержка

Информация о компании: OnePlus Technology (Shenzhen) Co., 
Ltd.
Адрес: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Здание Shum Yip 
Terra, Binhe Avenue North, район Futian, Шэньчжэнь, Гуандун 
P.R.C.

Свяжитесь со службой поддержки клиентов OnePlus, чтобы 

запросить возврат на сайте oneplus.com/support.

CE Highest SAR:

Голова: X.XX W/kg(10g)
Tело: X.XX W/kg(10g)
kонечности:  X.XX W/kg(10g)
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